证券代码: 835081 证券简称: 远方生态 主办券商: 安信证券

贵州远方生态环保科技股份有限公司会计政策变更公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

一、变更概述

- (一) 变更日期: 2019年9月19日
- (二) 变更前后会计政策的介绍
- 1.变更前采取的会计政策:

财务报表格式执行《关于修订印发 2018 年度一般企业财务报表格式的通知》(财 会【2018】15号)相关规定。

2.变更后采取的会计政策:

财务报表格式执行《关于修订印发合并财务报表格式(2019版)的通知》(财会 【2019】16号)相关规定。

(三) 变更原因及合理性

根据财政部 2019 年 9 月 19 日发布的《关于修订印发 2018 年度一般企业财务 报表格式的通知》(财会【2019】16号)要求,公司相应变更财务报表格式。

二、表决和审议情况

公司于2020年4月17日召开第二届董事会第十二次会议,审议通过了《关于公 司会计政策变更的议案》。

表决结果:同意5票,反对0票,弃权0票。

本议案不涉及关联交易, 无需回避表决。

本议案尚需提交股东大会审议。

三、董事会关于本次会计政策变更合理性的说明

董事会认为:本次会计政策变更属于国家法律、法规的要求,本次会计政策的变更及其决策程序符合有关法律、法规的相关规定,不存在损害公司及股东利益的情形,董事会同意本次变更。

四、监事会对于本次会计政策变更的意见

监事会认为:本次会计政策变更属于国家法律、法规的要求,本次会计政策的变更及其决策程序符合有关法律、法规的相关规定,不存在损害公司及股东利益的情形,监事会同意本次变更。

五、本次会计政策变更对公司的影响

(一) 采用追溯调整法

本公司根据财政部《关于修订印发合并财务报表格式(2019 版)的通知》(财会〔2019〕16号)及其解读和企业会计准则的要求编制 2019 年度财务报表,此项会计政策变更采用追溯调整法。

原列报报表项目及金额		新列报报表项目及金额		
应收票据及应收账款	14,776,532.20	应收账款	14,776,532.20	
应付票据及应付账款	2,863,489.98	应付账款	2,863,489.98	

本次会计政策变更对比较期间财务报表主要数据的影响如下:

项目	2018年12月31日和2018年度			
	调整前	影响数	调整后	影响比例
资产总计	27,083,861.98	0.00	27,083,861.98	0.00%
负债合计	3,463,221.89	0.00	3,463,221.89	0.00%
未分配利润	-5,232,983.68	0.00	-5,232,983.68	0.00%

归属于母公司所有者权益合计	23,620,640.09	0.00	23,620,640.09	0.00%
少数股东权益	0.00	0.00	0.00	0.00%
所有者权益合计	23,620,640.09	0.00	23,620,640.09	0.00%
营业收入	44,161,341.57	0.00	44,161,341.57	0.00%
净利润	-4,465,408.20	0.00	-4,465,408.20	0.00%
其中: 归属于母公司所有者的净利润	-4,465,408.20	0.00	-4,465,408.20	0.00%
少数股东损益	0.00	0.00	0.00	0.00%

六、备查文件目录

- (一)《第二届董事会第十二次会议决议》
- (二)《第二届监事会第四次会议决议》

贵州远方生态环保科技股份有限公司 董事会 2020年4月17日